

Совет прекратил дисциплинарное производство, поскольку дисциплинарное обвинение в неявке адвоката в судебное заседание без уважительных причин не нашло своего подтверждения

Совет установил, что адвокат не явилась в судебное заседание из-за болезни дочери. Подтверждающие уважительность причин документы из больницы она не успела отправить в суд, поскольку в этот день заявителем уже было подано обращение в Адвокатскую палату города Москвы.

Совет напомнил, что право на жизнь и охрану здоровья являются фундаментальными и неотчуждаемыми конституционными правами человека, не подлежащими ограничению. Болезнь, подтвержденная медицинским заключением, является обстоятельством, препятствующим продолжению участия адвоката в судебном заседании. При этом волеизъявление суда по вопросу о том, вправе ли адвокат покинуть зал суда по причине болезни, правового значения не имеет, поскольку в силу ст. ст. 20 и 21 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на жизнь, никто не должен подвергаться пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению.

[Читать](#) Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.